
  

 امتحان نھایة مرحلة التعلیم الابتدائي    ابتدائیة الشھید بلقماري علي                      
 2014مارس                                      ~ مسعد ~                    

 مادة الریاضیات                                   
                                            ) 32 ( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 تلمیذا . 38ا ،عدد البنات یقل عن عدد البنین ب:تلمیذ 348في مدرسة 

   ّ                  مث ل المسألة بیانیا . -
 ماھو عدد البنات ؟ -
 ماھو عدد البنین ؟ -

 
 النشاط الثاني :

ة العدد الأكبر وسط ر تحت العدد الأصغر: ّ                  ّ                  أحط في كل مر              
6,05      -       6,5     -     6,43          

8,4     -     8,04     -     8,404        
7,012     -     7,12     -     7,2            

 
 النشاط الثالث:

ّ              لاحظ الشكل الآتي ،ثم  أنجز مخططا :                   
 الأشھر 1 2 3 4 5 6

 عدد العیابات 5 15 10 20 5 25
 أكمل:
  أدنى نسبة للغیاب كانت في : -        
 أعلى نسبة للغیاب كانت في : -        

 
 النشاط الرابع:

 ایلي :أكمل مك
2534 mm = …..m…..dm…..cm…..mm 

4000cm =…….m                                 
3800dm =……km                                

 
 الوضعیة الإدماجیة:

    16000DA .                5یتقاضى عامل مرتب شھري قدره 
 من مرتبھ الشھري لمصاریف البیت .  8                                         ّ       احسب الدخل السنوي لھذا العامل إذا علمت أن ھ یدفع  -
 وكم یخصص لذلك شھریا ؟ -

 من مرتبھ الشھري.  %10إذا كان علیھ أن یدفع 
 كم یدفع شھریا ؟ -
 احسب إجمالي المصاریف الشھریة. -

 بالتوفیق.                                                                                                     
 


